

Zadání stavby „Úprava výjezdu ze smyčky Vypich pro BUS“

V rámci akce bude provedena úprava podkladních vrstev (pro zvýšení únosnosti) a povrchu tramvajové trati a dalších ploch (v rozsahu celkem 60 m²) + úprava obrub v obratišti Vypich pro zřízení nového výjezdu pro autobusy ze smyčky do Bělohorské ulice směrem do centra.

Stavba bude členěna do následujících stavebních objektů:

SO 11 Tramvajová trať

Stávající povrch v obratišti Vypich je tvořen mechanicky zpevněným kamenivem, tento stav neumožňuje výjezd autobusů z autobusového terminálu do Bělohorské ulice směrem do centra. Novou konstrukci povrchu požadujeme navrhnout tak, aby umožňovala pojezd autobusové dopravy ve směru do Bělohorské ulice do centra. Na základě výše uvedeného, požaduje správce navrnutí konstrukčních vrstev s vyšší pevností živičného povrchu. Únosnost zemní pláně požadujeme minimálně 40 MPa. i pod tramvajovou tratí. Odpovídající složení konstrukčních vrstev TT navrhne projektant.

Další požadavky

Jiné stavební objekty, než v textu zmíněné, vzniknou pouze po projednání s projektovým manažerem stavby a po určení správce takového stavebního objektu.

Pro stavební objekty SO 1x je za JDCT partnerem k odsouhlasení objektů útvar 250110



Pro stavební objekty SO 2x je za JDCT partnerem k odsouhlasení objektů útvar 250120



Jednotlivé stavební objekty budou s příslušným správcem projednány, včetně věcného odsouhlasení jednotlivých položek výkazu výměr, vztahujících se k příslušnému stavebnímu objektu. Odsouhlasením se rozumí podpis a razítko příslušného útvaru na situační výkres, případně na první stranu technické zprávy.

Veškerá geodetická zaměření (předprojekční i skutečného provedení stavby) musí vycházet z bodového pole účelové sítě DP-JDCT. V rámci geodetických měření je třeba v maximální možné míře využívat i existujících stabilizovaných pevných bodů v terénu. Podklady o účelové síti DP-JDCT podává odd. GIS a posuzování PD (250150).

JDCT obdrží po vydání stavebního povolení schválenou verzí dokumentace v elektronické podobě. Příslušní správci obdrží před zahájením stavby 1x společně části stavební dokumentace a 1x jim příslušné části stavební dokumentace.

Dále je třeba zajistit dodržování podmínek, uvedených v materiálu „Podmínky pro předání a zpětné převzetí stavby správcem TT, včetně v něm odkazovaných příloh“.